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Koszovói sürgetés
Bukarestnek
Hashim Thaci koszovói kor-
mányfő a nemzetközi jog-
gal szembehelyezkedőnek
nevezte, hogy öt európai
uniós ország, köztük Romá-
nia, nem hajlandó elismerni
az új állam függetlenségét.

Régi történet
új fordulattal
A kecskeméti, marosvásár-
helyi, bukaresti és győri dí-
jak után Padovában is sike-
res volt az erdélyi Bertóti
Attila Ariadné fonala című
filmje, ahol a legjobb ani-
máció lett.

sport

Nagyváradi Digi VSK lett
a partiumi pólócsapatból
Nagyváradi Digi VSK-nak keresztelték
át a bajnoki címvédő partiumi póló-
csapatot, amely szponzori szerződést
kötött az RCS&RDS kábelszolgáltató
vállalattal. Az anyagi részletekről any-
nyit árultak el, hogy az új szponzor
többet fizet, mint a korábbi.
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B ármilyen vehemensen is igyek-
szik cáfolni a román diplomá-
cia – hozzá hasonlóan pedig a

spanyol vagy például a görög –, az
ENSZ Koszovó egyoldalú függetlenné
nyilvánítása kapcsán hozott állás-
pontja nagyon is precedensteremtő.
A nemzetközi fórum kijelenthette vol-
na azt is – meglett volna rá a jogi-tör-
vényes fedezete –, hogy a volt szerbi-
ai tartomány önállósodása az ENSZ
alapokmányába ütközik, ehelyett vi-
szont úgy ítélte meg, hogy Koszovó
függetlenségének kikiáltása beletar-
tozik a népek önrendelkezési jogába.
Furcsán hangzik, de tény, hogy az
ENSZ egy héttel ezelőtti döntése Eu-
rópát is destabilizálhatja, nem vélet-
lenül ágálnak a határozat ellen azok
az európai országok, amelyek köz-
vetlen érintettjei a befagyott konflik-
tusoknak, és joggal számíthatnak a
szeparatista törekvések erősödésére.
Spanyolország például a katalán,
Belgium a flamand elszakadási tö-
rekvések miatt tart attól, hogy
Pristina Pandora szelencéjét nyitotta
meg, Románia pedig hivatalosan
a Moldovai Köztársaság „Koszovója”,
a szakadár Dnyeszter menti köztár-
saság okán, burkoltan viszont a szé-
kelyföldi autonómiakezdeményezés
miatt viszolyog ugyanettől. Holott
ezeknek az államoknak be kell látni-
uk, hogy a folyamat visszafordítha-
tatlan, már csak azért is, mivel a
nagyhatalmak lemásolják egymás
gyakorlatát: az erősen Koszovó-párti
Amerika álláspontján felbuzdulva
Oroszország elismerte a Grúziából ki-
vált Dél-Oszétia és Abházia függet-
lenségét. Ezzel szemben az erdélyi
magyar politikai elitnek és a magyar
diplomáciának nem Koszovó állami-
sága, hanem a volt szerbiai tarto-
mány északi részén tömbben élő
szerbek autonómiájának megadása
mellett kell ütnie a vasat. Nagyon úgy
fest ugyanis, hogy Belgrád és Pristina
viszonya végül Kosovska Mitrovica je-
lenlegi de facto önrendelkezése révén
rendeződhet, ami persze hosszú tá-
von szerb fennhatóság alá tartozást
jelent majd. Ha pedig a koszovói
szerbek megkapják az autonómiát,
akkor azt hatványozottan igényelhe-
tik a székelyek is. Ne feledjük, a Szer-
biával ápolt jó szomszédság jegyé-
ben Magyarországhoz hasonlóan
ugyanolyan érdekében áll támogatni
ezt az ügyet Romániának is. Amely
később már nem állíthatja, hogy a
székelyekre nem vonatkozik a koszo-
vói szerb precedens. 

Precedensek
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T iszta a lelkiismeretem. Nem értem,
miért vonják kétségbe egyesek az

ártatlanságomat, amikor a Szekuritáté
Irattárát Vizsgáló Országos Tanács
(CNSAS) megállapította: nem mű-
ködtem együtt a kommunista titkos-
szolgálattal – nyilatkozta a Króniká-
nak Bartha Csaba volt temesvári új-
ságíró. A budapesti Román Kulturális
Intézet helyettes igazgatójáról nemrég
állapította meg az átvilágítóbizottság,
hogy beszervezte ugyan a Szekuritáté,
de nem esik az átvilágítási törvény ha-
tálya alá, nem tekinthető volt kollabo-
ránsnak. Bartha a kommunista titkos-
szolgálat áldozatának tekinti magát.
nn ÍRÁSUNK AZ 5. OLDALON

Bartha Csaba: tiszta
a lelkiismeretem

A Székelyföld egységének kinyil-
vánítását szorgalmazza a Ma-

gyar Polgári Párt (MPP). Fazakas
Tibor, a szervezet országos alelnöke
tegnapi sepsiszentgyörgyi sajtótájé-
koztatóján elmondta, levelet kül-
dött Hargita, Kovászna és Maros
megye tanácselnökének, amelyben
a polgáriak arra kérik őket, hívja-
nak össze közös tanácsülést, ahol
határozatban rögzítsék, hogy a Szé-
kelyföld egységes és oszthatatlan, és
a három székely megye egy gazda-
sági régióba kell hogy tartozzék.
Fazakas szerint ezzel a lépéssel nem
lehet tovább várni, a folyamatot el
kell kezdeni, különben megállítha-
tatlan lesz a Székelyföld szórványo-
sodása, elszegényedése és az elván-
dorlás. nn ÍRÁSUNK 3. OLDALON 

MPP: fogjanak össze
a székely megyék 

T őkés László a szólás- és vélemény-
nyilvánítás alkotmányos jogával

élt, amikor Tusnádfürdőn a Székely-
föld autonómiájának kivívásáról be-
szélt, de sem a román média, sem a
politikai elit nagy része nem volt ké-
pes meghaladni a nemzeti kommu-
nizmusban gyökerező magyarellenes
mentalitást – válaszolt az Erdélyi
Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) az
EP alelnökét ért támadásokra. „A ro-
mán pártok abbahagyhatnák a hiva-
tásos nemzet- és nemzetállamféltést,
ami anakronizmus a 21. század Eu-
rópájában” – írja közleményében
Toró T. Tibor, az EMNT ügyvezető
elnöke. nn ÍRÁSUNK A 3. OLDALON

EMNT: nem sértett
alkotmányt Tőkés 

Édler András képviselő szerint nevetséges a betegszabadságokra vonatkozó jogszabály

Kismamák szobafogságra ítélve
T ermészetellenes és nevetséges,

hogy a betegszabadságokra vonat-
kozó új jogszabályt a gyermeknevelé-
si szabadságukat töltő vagy szülés
előtt álló kismamákra is alkalmazzák
– jelentette ki tegnapi sepsiszentgyör-
gyi sajtótájékoztatóján Édler András.
Az RMDSZ-es parlamenti képviselő
arra a törvénymódosításra utalt, mely
szerint a rendőrség kíséretében
a munkáltató és az egészségügyi
pénztár képviselői ellenőrizhetik,
hogy a betegszabadságon levő alkal-
mazott a megjelölt címen tartózko-
dik-e. A politikus elmondta, több kis-
mama panaszkodott, hogy alá kellett
írnia háziorvosánál egy nyilatkoza-
tot, mely szerint csak a rendeletben
szereplő időszakokban hagyhatják el
a lakást. nn ÍRÁSUNK A 4. OLDALON 

Nagyon gyenge lesz a méztermés a rossz időjárás miatt

„Sztrájkolnak” a méhek

A z elmúlt 50 év leggyengébb méz-
termése várható idén Romániá-

ban, az esős, viharos időjárás miatt
a közepésnél is sokkal rosszabb lesz
a hozam – vélik a székelyföldi és par-

tiumi méhészek, akik szerint az
áfaemelés, a haszongép-járművekre
kirótt pluszadóteher és az állami
szubvenciók megvonása is ellehetet-
leníti munkájukat. A szakemberek

emellett amiatt is bánkódnak, hogy
Romániában még mindig nem elég-
gé elterjedt a fontos tápanyag- és vi-
taminforrásként számon tartott méz
fogyasztása. nn ÍRÁSUNK A 10.OLDALON

Egyre üresebbek a kaptárak. A zord időjárás miatt a méhállomány is számottevően csökkent

Órarendjük van. A kismamák napi programot kapnak a háziorvostól 
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